

## Работники смогут получать электронные больничные

3 июля 2017 г.

Уважаемые дамы и господа!

С 1 июля 2017 года вступает в силу порядок выдачи листков нетрудоспособности в электронном виде. Нововведение предполагает, что бумажные больничные не отменяются, но при наличии письменного согласия работника, врач сможет выдать ему электронный больничный лист. В качестве дополнительного условия использования электронной формы листка указывается, что медицинская организация и работодатель должны зарегистрироваться в специальной электронной информационной системе Фонда социального страхования (ФСС).

Врач и медицинская организация будут подписывать больничный усиленной квалифицированной электронной подписью.

Форма, порядок выдачи и оформления электронных листков нетрудоспособности будет установлен Минздравом России по согласованию с Минтрудом России и ФСС. На текущий момент существует только пилотная версия проекта: на сайте ФСС представлены техническая информация и раздел «личный кабинет». Планируется, что данный ресурс будет использоваться для оформления и хранения электронных больничных.

Ожидается, что новый порядок оформления листков нетрудоспособности будет способствовать снижению рисков злоупотребления со стороны работников.

---

Практика Трудового права АЛРУД имеет обширный опыт комплексного сопровождения клиентов по всем аспектам миграционного и трудового законодательства РФ, а также применимым процедурам. Если Вы хотите больше узнать о нашей **Практике Трудового права**, пожалуйста, сообщите об этом в ответном письме – мы будем рады направить Вам наши материалы.

В случае возникновения вопросов, пожалуйста, свяжитесь с Партнером АЛРУД **Ириной Анюхиной** - [IAnyukhina@alrud.com](mailto:IAnyukhina@alrud.com).

С уважением,

**Юридическая фирма АЛРУД**

*Примечание: Обращаем Ваше внимание на то, что вся информация была взята из открытых источников. Автор данного письма не несет ответственность за последствия, возникшие в результате принятия решений на основе данной информации.*